

经济局局长慰问内地旅游车祸死伤者家属

* * * * *

经济局局长李淑仪今日（二月十五日）表示非常关注农历年间香港旅行团在内地发生的两宗严重意外，并对死者的家属及其他伤者，致以深切的慰问。

入境处已设立电话热线（2 8 2 9 3 0 1 0）协助死伤者家属，亦会在各边境管制站尽量协助伤者回港就医。香港特别行政区政府驻北京办事处会派职员到广西提供协助。年初一在潮汕的车祸的伤者，除了四人继续在内地留医外，其他伤者已经获安排返回香港。至于年初三在广西车祸的伤者，政府亦会尽快协助他们返回香港就医。

经济局局长表示旅游事务署会继续与香港旅游业议会紧密合作，在行业运作方面进行安全改善，例如要旅行社在租用内地车辆及司机方面要求安全质素保证。另一方面，政府亦会和内地有关部门增强联系，加强旅游安全措施。

在农历年前，旅游事务专员亦曾经和广东省旅游局局长见面，重申要求加强对旅客的安全措施。他们亦非常重视我们的意见，并表示已经和各省市的交通警察及有关部门等沟通，进一步改善安全措施。

李淑仪说：「我们会继续和内地有关部门接触，务求落实对旅客安全的各项措施。」

完

二〇〇二年二月十五日（星期五）